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Interpretujte tento likvorologicky nalez:

Jedna se o vysledek likvoru 16-tileté pacientky, kterd pfichdzi po nékolik dn(
trvajici parestezie levostrannych koncetin, citi i slabost levé ruky, je unavena a
poboliva ji hlava.

A/ lze z tohoto vysledku likvoru pomyslet na konkrétni diagnézu?
B/ jaka dalsi vySetreni byste indikovali?

C/ navrhnéte terapeuticky postup

CSF-mono <H> 8.6 /1lul (0-3)
CSF-poly «<.> 0.0 /1lul (0-0.3)
CSF-ery “-» 0.0 /1lul £ )
CSF-CB T 0.36 g/1 (0.15 - 0.45)
CSF-gluk «<.> 3.60 mmol/1 (2.2-39)
CSF-lakt «<.> 2.20 mmol/1 (1.1-24)
Nedef. < > ¢iry, bezbarvy * (- )
Nedef. < > negativni (- )
VySet¥eni Hodn.Vysl. Jedn. Text. vysl. Meze
CSF-alb. <.> 240.0 mg/1 ( 120 - 300 )
LIgG <H> 67.20 mg/1l (12 - 45
LIgM € D 2.43 mg/1 (0.2-25)
LIgA <H> 3.53 mg/1 (0.2-34
QAlbumin <H> 5.1 (3-5)
LocIgG < > 36.06 mg/1l (-
LocIgM % & 0.82 mg/l =)
LocIgA < - mg/1l neprokazano (- )
CSF-0P <H> 17 pocet -1
S-OP e 0 pocet (0-1)
Albumin <H> 47.4 g/l (32-45)
IgG < 8.82 g/1 (7-16)
IgM CE +63-—g/2 (0.23-259)
IgA e.» 1.66 g/1 (0.61 -3.48)
Nedef. & -» lehka& porucha (- )
Nedef. < > 54 % ()
Nedef. &S 34 % G
Nedef. <> 0 % ¢+




